



# NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1045

26.03.2023 (134)

## Encyklopedie - Michael Kühnen

### 52 - ŽIDÉ

Židovství je třeba chápat především jako národ, nikoli jako náboženské společenství. Je to samostatný národ se společným jazykem, kulturou a historií a společnou krevní směsí chráněnou tvrdými, nábožensky podloženými rasovými zákony, které jsou cizí národům árijské rasy. Proto národní socialismus požaduje rasové oddělení Židů a Árijců.

Nicméně politický význam míšení ras mezi Židy a Árijci byl v historii pravděpodobně velmi přeceňován. Důležitější a katastrofálnější než toto míšení ras se dodnes ukazuje být pronikání Židů jako duchovní síly do kulturních dějin árijských národů. Proto stranický program Národně socialistické německé dělnické strany v bodě 24 prohlašuje odpor proti "židovskému materialistickému duchu v nás i mimo nás" za nezbytný předpoklad obnovy německého národa - což platí mutatis mutandis pro všechny árijské národy.

Tento "židovský materialistický duch" vychází z židovského náboženství, které chce zcela regulovat a určovat život židovského národa, takže se snaží o totožnost života lidí a jejich náboženství. Charakteristické pro židovství jako duchovně-náboženskou sílu a jeho osudové vlivy jsou především dogmatismus, fanatismus, ideologie rovnosti a individualismu, které jsou árijskému duchu zcela cizí, ale které se díky židovskému vlivu v árijské kultuře historicky prosadily.

Tento vliv začal v křesťanství a pokračoval v nenáboženské podobě jako životní postoj v mnoha dalších dogmatických ideologiích, mimo jiné v marxismu, liberálním kapitalismu a psychoanalýze, aby nakonec skončil v materialismu zcela zbaveném jakéhokoli duchovního obsahu. Judaismus se tedy historicky zásadně podílel na odcizení árijského člověka jeho přirozenému chápání života a světa, na rozporu mezi jeho přirozeností a kulturou, a byl tak důležitou příčinou jeho úpadku.



Proto je boj národního socialismu proti židovství - antisemitismus - důležitou součástí jeho boje proti dekadentnímu minusovému světu a za Nový řád. Tento boj antisemitismu je především světonázorovým a duchovním obranným bojem, který nezasahuje židovský národ nebo dokonce každého jednotlivého Žida, ale chce a bude zlomit vliv židovského myšlení a citění na árijské národy.

Pro náboženství judaismu je však kromě zmíněných - pro árijce cizích - postojů a pocitů charakteristický cíl: ovládnutí světa!

Tento mocensko-politický cíl judaismu je ztělesněn v politickém hnutí sionismu. To představuje židovské národní hnutí, nositele vůle židovského národa, a zahrnuje tak i nenáboženské Židy v úsilí o ovládnutí světa.

Sionismus je tedy politickou obranou národního socialismu, protože je organizovanou silou světového židovstva. Je odpornou propagandou, že národní socialismus chce židovský problém řešit vyhlazením židovského národa - tzv. holocaustem. Měl by být spíše řešen politickým konečným řešením, které nemá za cíl ani pronásledování jednotlivých Židů, ba ani vyhlazení celého národa, ale přináší svobodu a nezávislost árijských národů na veškerém židovském vlivu a veškeré sionistické moci.

## 53 - MLÁDEŽ

Nacionální socialismus oslovuje všechny skupiny a vrstvy národa stejně, ale vždy nacházel obzvláště silnou přitažlivost a podporu mezi mládeží. To platí zejména v době bojů, kdy nacionálně socialistická strana (viz Nacionálně socialistická německá dělnická strana) se svým úsilím o revoluci oslovuje přirozené bojové instinkty mládeže a ve všem materialismu a dekadenci převládajícího minusového světa naplňuje svým hodnotovým idealismem hodnotově a smysluplně dosud dezorientovaný život mladých lidí. Naopak národní socialismus - jak v době boje, tak po revoluci v nacionálněsocialistickém Volksstaatu - vidí mládež z dvojího úhlu pohledu:

1. Využívá přirozeného sklonu mládeže ke vzpouře pro svou nepřetržitou kulturní revoluci, která pokračuje i po převzetí moci, a totální mobilizaci státu.
2. Teprve ve třetí porevoluční generaci - první mládeži formované **výhradně** nacionálním socialismem - bude možný nezvratný přechod k Novému řádu. K tomu je zapotřebí totální imprinting a výchova ze strany státu a strany a komplexní bojové a profesionální formování elity této mládeže (viz také Elita a Führerprinzip). Bojová výchova elity začíná již v době boje, profesionální především prostřednictvím elitních škol po revoluci (viz Výchova elity).

V současné době se myšlenkové společenství Nové fronty snaží především formovat kádry v duchu a tradici Sturm-Abteilungen NSDAP s jejich etikou politického vojáka. Proto přitahuje především mladé Němce, svěruje jim v raném věku vysokou odpovědnost a funkce a jistě bude utvářet budoucnost Německa.

**KDO VYHRAJE MLÁDEŽ, TEN ROZHODNE O BUDOUCNOSTI!**

## 54 - CADRES

Vdůsledku tragické historie Národně socialistické německé dělnické strany a jejího organizačního rozpadu po JdF 1945/56 usiluje nacionální socialismus nové generace o obnovu národně socialistické strany jako kádrového hnutí, spíše než aby se soustředil na vůdce:



Současní nacionální socialisté se orientují na stranu, která je organizována podle vůdcovského principu, a ne na jednotlivou živou osobnost. V boji proti zákazu nacismu a za obnovení NSDAP proto Nová fronta prosazuje formování kádru a odmítá jakýkoli kult osobnosti.

Nová fronta vytváří masové organizace a frontové organizace řízené národně socialistickými kádry. Tyto kádry tvoří páteř politického boje. Kádry jsou míněni ti národní socialisté, kteří žijí ve zvláštní míře v souladu s etikou národně socialistického dělnictva a vojáctví a kteří to prokazují neúnavnou oddaností a obětavostí, věrností a disciplínou vůči straně.

Kádry jsou zárukou jednoty hnutí; jejich loajalita a disciplína zabraňují vážným rozkolům a vnitřním sporům.

Kádry jsou se svým nasazením a ochotou přinášet oběti hnací silou politického boje a tvoří tak páteř strany bez ohledu na výkyvy v počtu členů a sympatie lidu.

V dobách pronásledování a zákazů kádry díky své vnitřní jednotě a věrnosti myšlenky zajišťují přežití jako společenství idejí a pozdější obnovení organizací.

Kádry jsou formovány v politickém boji a v odporu proti agitaci, pronásledování a zákazu, až po věznění za své názory, a poté jsou speciálně vyškoleny, tedy seznámeny se svými úkoly a povinnostmi, připraveny a následně podle toho nasazeny. Formování kádru je prvním stupněm k formování elity (viz Elita).

Po revoluci již nejsou nutné přirozené zkoušky období boje, jako je pronásledování a útlak. Ve stejné míře musí nové překážky, zkoušky a stále ostřejší předpoklady vytvářet sama strana, aby nadále podporovala formování kádru a elit a v zárodku potlačovala jakékoli ochabování, buržoazii a velkohanství. Tímto způsobem strana vytváří podmínky pro překonání buržoazního věku (viz buržoazie) věkem dělníka a umožňuje tak uskutečnění Nového řádu.

# Zábava pod hákovým křížem

Nacionálně socialistický aktivismus má i světlejší chvíle! Zde je úryvek z brožury Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým křížem".

## 32.

Vypráví se, že jednou v noci v chicagské centrále strany zvedl službu konající důstojník telefon a vyslechl si židovské nadávky.

"Až vy náckové přijedete do Skokie, nakrmíme vašimi vnitřnostmi další rasistické psy!" a podobné laskominy. Udýchaný diatribe trval několik dlouhých minut, aniž by naslouchající služební důstojník řekl jediné slovo.

"Jste popelář," pokračoval volající. "Slyšíte mě? Jsi popelář! Popelář!"

Když se odmlčel, aby nabral druhý dech, služební důstojník klidným, přátelským hlasem řekl: "Ne, nejsem popelář, ale budu, až si pro vás a vaši rodinu přijdu."

Volající vykřikl a zavěsil.

## 33.

Lidé Dr. Josepha Goebbelse se v roce 1930 postarali o nezapomenutelnou "světovou premiéru" otevřeně bolševického a protiněmeckého filmu. Pronikli do berlínského kina, které bylo do posledního místa zaplněno křiklavými Židy, diletantskými marxisty a různými aristokratickými degeneráty, odpudivou společností výmarské "kultury". Zatímco se na stříbrném plátně promítal film *Na západní frontě nic nového* (v USA přetvořený v jiný, méně závadný film pod názvem *Na západní frontě klid*), inkognito bouřliváci vypustili stovky myší. Ta havěť instinktivně poznala své a rozběhla se po nohách ječících diváků, kteří se vyřítili nouzovými východy.

Na závěr byly vypuštěny desítky holubů. Dezorientovaní ptáci poletovali sem a tam podél světelného paprsku z promítačské kabiny na velké plátno, zastiňovali film obludnými třepotavými stíny a zároveň zasypávali zpanikařené návštěvníky hnojnými bombami, což bylo jakési předčasné vítězství Luftwaffe. Netřeba dodávat, že Červený film neměl u kritiků úspěch.



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

**Der Kampf geht weiter !**

*Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*

*Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der genoziden Idee unseren hoch gebildeten Führern Adolf Hitler zu entreißen.*

*Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erforderte Völker- und Rassenmenschen stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.*

*Der Kampf geht weiter stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkertat ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.*

*Der vorzeitige Gegen ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, weissen Völker (V) zu begreifen, keine Mittel sind Ermordung, Überlebend und Auswanderung.*

*Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propagandaarbeit weltweit oder auf einem Schiffsdeck anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!*

Hitl Hitler!  
Gerdhard Lauth




**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva**  
**Rozhovor s Molly**

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva ([www.mourningthecoconut.com/truth.htm](http://www.mourningthecoconut.com/truth.htm)). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po




**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!  
Gerdhard Lauth



**NSDAP/AO je největší na světě**  
**Dodavatel národně socialistické propagandy!**

**Tištěná a online periodika v mnoha jazycích**  
**Stovky knih v mnoha jazycích**  
**Stovky webových stránek v mnoha jazycích**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!